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Eotw ouvdptnon f:R — R mapaywyiown pe cuvexn mapdywyo, KaL n cuvaptnon

g(x)=(x*=1) f(x) v tnv omoia toxVel g(x)>0 ya kdBs x € R. Na anodeifete
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y)n f 6ev eivat koiln.
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OEMA 270

Eotw ouvdptnon f:R — R mapaywylowun pe ouvexy mopdywyo yla tnv omoia
oxveL ott f'(x)> f(x), yia kaBe xR kat f(0)=0. Eotw emniong n ocuvaptnon
gx)=e 7 f(x).

a) Na anodeifete OtL n ocuvaptnon g eivat yvnoiwg avfovoa oto R.

B) Na amodeifete otL f(x) >0 ya kaBe x>0 kat f(x) <0 ya kdbe x<O0.

v) Na Avoete tv e§iowon £ (|ux|+1) = f(|x]+1).

8) Av E to epBadov nou nepikAeietal and tn ypadikn mapaotacn tng f tov agova

x'x ko TG eubeieg x =0 kat x =1, va anobdeifete ot E < f(1).
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